

ЛЕТО БУДЕТ МУЗЫКАЛЬНЫМ

Жаркое лето полностью вступило в свои права. По вечерам десятки тысяч горожан заполняют сады и парки городов нашей республики. Они приходят сюда, чтобы отдохнуть после напряженного трудового дня.

И немалая роль в организации полноценного отдыха отводится представителям многочисленной армии работников искусств.

Мы попросили директора Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова С. Д. Саидову рассказать, как планирует коллектив театра свою работу на лето.

— Вопрос обслуживания трудящихся нашей республики в летний период — сказала она, — занимает видное место в плане работы нашего театра.

Я не ошибусь, если скажу, что, как правило, для артистов лето

жарче вдвойне. Ведь с наступлением лета начинается и пора различных гастрольных поездок по городам и селам республики.

Вот только на днях, например, из одной из таких поездок возвратилась группа оперных солистов, в которую входили Рубаба Мурадова, Манс Салманов, Багир Гашизов и другие. За 10 дней гастролей наши артисты выступили с концертами перед тружениками Нахичевани, Ордубада, Джульфы, Норашена и Шахбуза.

А сейчас на гастроли в Киров-абад собирается уже не группа, а значительная часть коллектива театра в составе 130 человек. Выступления начнутся 25 июня и продолжатся до 7 июля. За это время мы покажем три своих работы: оперы «Ашуг Гариб», «Асли и Керем», «Лейли и Меджнун».

Кроме указанных спектаклей,

мы подготовили концерт с участием солистов оперы.

Вообще подобным гастрольным поездкам, являющимся как бы творческим отчетом театра перед тружениками республики, мы придаем очень большое значение. Они стали для нас традиционными.

— А как обстоит дело с обслуживанием нашего города?

На этот вопрос отвечает директор-распорядитель театра А. Д. Галлиев.

— Для бакинцев мы подготовили две большие концертные программы из произведений русской и западно-европейской оперной классики. Отрывки из популярных произведений Чайковского, Рубинштейна, Бородина, Верди, Гуно, Пуччини в исполнении народной артистки республики Франгиз Ахмедовой и заслуженных артистов Татьяны Бадировой, Иветты Карагевой, Фирузы Мурадовой, Лютфияра Иманова, Рауфа Атакишиева и других услышат те, кто посетит эти концерты.

Кроме концертных программ, мы покажем бакинцам и отдельные спектакли, такие, как балет Адапа «Жизель» и опера Верди «Травиата». Наши выступления пройдут на летних площадках дворцов культуры и парков культуры и отдыха городов Баку и Сумганта. И еще одна очень важная форма обслуживания трудящихся нашего города уже практикуется театром: выступление артистов непосредственно на предприятиях. Так, например, по пятницам бригада артистов с лектором выезжает на предприятия района имени 26 бакинских комиссаров.

Уже состоялись лекции-концерты на ГРЭС имени Красина, на промыслах нефтепромыслового управления имени 26 бакинских комиссаров.

В перспективе выступления перед нефтяниками Орджоникидзевского района, химиками Сумганта, рабочими-машинистами...

— Начнем с того, — снова вступает в разговор директор театра, — что конец этого театрального сезона мы увенчаем премьерой одной из жемчужин русской классики — оперой Мусоргского «Борис Годунов», в постановке народного артиста республики С. Дадашева.